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Ata Ordinária nº 014/2021 
 
 ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2021.  
Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezoito horas, realizou-se a décima quarta (14ª) Sessão Ordinária, do Primeiro 
(1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pela 
Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), José Dalmei Correa Borges (MDB), 
Lucas Santos de Oliveira (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de 
Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). 
Após foi realizada a leitura da Ata da décima terceira (13a) Sessão Ordinária, 
realizada em dezessete de maio de dois mil e vinte e um. Aprovada por 
unanimidade. Correspondência: Ofício nº141/2021, de autoria do Poder 
Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta Casa 
Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de 
Resolução nº 002/2021, oriundo do Poder Legislativo que “ALTERA O ARTIGO 
1º, II DA RESOLUÇÃO Nº 01/2021, QUE DISPÕE SOBRE O HORÁRIO DE 
FUNCIONAMENTO DAS SESSÕES ORDINÁRIAS. Projeto de Lei nº 032/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Projetos de Lei 
2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereador 
Ricardo de Oliveira Lumertz(PT): Iniciou cumprimentando o Presidente, demais 
componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores, público presente e também 
as pessoas que acompanhavam as sessões através do facebook. Anunciou ao 
povo de Mampituba e aos colegas vereadores, que foram contemplados com uma 
emenda parlamentar, no valor de cento e cinquenta mil reais, do Deputado 
Federal Paulo Pimenta, do Rio Grande Sul. Disse que já agendou com o prefeito 
e com a vice-prefeita para na próxima quarta-feira, pela manhã, para entrega do 
ofício desse recurso. Junto com esse cento e cinquenta mil dessa emenda 
parlamentar, conseguiu também junto ao Deputado, um kit com cem EPIs para os 
funcionários da saúde que atuam na linha de frente ao combate do covid 19. 
Explicou que foi um acordo do Deputado Pimenta com o governo do Taiwan, onde 
conseguiu dezessete mil EPIs e ele como vereador conseguiu trazer cem 
unidades para Mampituba. Estes kits serão entregue juntamente com o recurso 
para a Secretaria de Saúde também na próxima quarta-feira. Prosseguiu falando 
a respeito do recurso de cento e cinquenta mil reais, que é para ser usado em 
Obras de infraestrutura. Disse que é uma reivindicação antiga do povo da 
comunidade de Vila Brocca um calçamento na praça, em frente ao salão, por isso 
ele gostaria muito que esse recurso fosse destinado para aquela comunidade. 
Solicitou apoio da Casa legislativa para que não apenas fosse feito a fiscalização, 
mas também para que seja aplicado lá mesmo esse recurso, pois sabe que fica a 
critério do Poder Executivo. Falou que vão estar encaminhando pedido de 
indicação para que este recurso seja aplicado nesta obra. Finalizou pedindo a 
colaboração de todos os colegas para que o recurso seja aplicado naquela 
comunidade e que independente de sigla partidária estão trabalhando pelo bem 



 

 
Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara de Vereadores de Mampituba 

23 
 

estar da população do município. Vereador Lucas dos Santos Oliveira (MDB): 
Iniciou cumprimentando o Presidente, demais vereadores e todos os presentes. 
Disse ao vereador Ricardo que pode contar com seu apoio e que foi através de 
uma conversa em uma janta na sua casa, onde convidou todos ao vereadores, 
mas que nem todos puderam comparecer, mas os que compareceram se 
colocaram à disposição para a ajudar o Prefeito. Fizeram um compromisso com 
Mampituba para ajudar no crescimento, trazendo recursos e colaborando com 
ideias para melhorias do bem-estar das pessoas. Solicitou que o horário da 
sessão volte para as dezenove horas, pois as dezoito horas está muito cedo. 
Finalizou agradecendo. Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 030/2021, oriundo do 
Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCVIAS. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal do 
vereador Ivam para retirar de pauta o Projeto de Lei nº 031/2021. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 031/2021, oriundo do Poder Executivo, que: 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR POR TEMPO 
DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS 
DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCVIAS. Retirado de pauta. Comunicados: Não havendo mais nada 
para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


